x=

R BREHRLEST
R A3 AR et 1222-01-02-3
BRETHIEESNE BEANMZHURIRERS

B A

B PRI @t

@t : 23,553
@z S 11,636
@t % 11,917
EfE : 1,470
EEE = 704
EEE % 766
ZEE : 362
ZER E 186
ZEE % 176
mEER : 687
mEE C 328
mES % 359
S22 : 1,393
s22 = 727
sE2 % 666
ST : 1,308
h1l|E = 618
I % 690
- & 2,171
(] S 1,052
i@ % 1,119
e : 894
Sk = 456
e % 438
PR : 648
PR E 300
hEE % 348
AR 5 1,551
AR S 770
AR % 781
= : 860
= S 407
= % 453
TEER : 1,747
TR = 854
TEE % 893




D1t B2
D1t B2
D1t B2
) iES
)
ElES
BEE
BEE
BEE
e
IR
IFE
WEER
WEER
WEE
FF4EE
JF1EE
JF1EE
=TS E
IR E
PEBE
2
B2
B2
LR
MIEE
LR
AmE
AmE
AmE
B

x=

B2

&t 787
5 380
E°8 407
&t 1,053
5 523
k°8 530
&t 1,182
5 585
E°8 597
El 1,160
B 601
o8 559
&t 915
5 454
E°8 461
&t 2,224
5 1,136
k°8 1,088
&t 1,236
5 596
E°8 640
El 599
B 298
o8 301
&t 627
5 323
E°8 304
&t 679
5 338
k°8 341
EBETEAE HEER

E RPN




x=

NEFFRr

0~4% 0B O0~4B 13 O0~4% 28 O0~4 38 O0~4% 4% 5~ &%t

0~4%%_ast

v — < <t O\ <} 0~ 00 cN vV A1 00O <t O V) <t N N O O OO NI~ — AN O O AN >~
—

—

—

—

N 00 Vi <t N — [} 00O 0O AN O AN V"V I~N v o — O N AN — O AN < Vi on AN O O D
N <+ o~ — — —

—

- O >~ — O (ap) N WV N AN 0O O AN AN \©O \© — O — o O VM N AN O < AN AN AN
S N —

—

< Vv O 00O <+ < [} O 00 © 00 O O O 0 — I~ O O < O 0O NI~V N AN — A — —

B3



x=

SS”a° 8- Za--28RaZuROor D20 g
312743660954624B674313 Vi <t — \O o0 N
312633303853734B586330 AN AN O N AN
202615624”924317255142 O o N v — <
SRR REA Sy ES N e S NS G T S ToDzeo

B4



x=

10 ~145%_Aa&t

5~95%_65% 5~9%_ 7 5~95_8m 5~9%_9%

5~ 95%_5m%

653

322
331

58

29

29

12

36
21

15
36
17
19
51

28

23

23

14
26

10
16
36
17
19
37
16
21

43

21

22

103

49

54

136

71

05

14

13
11

10

104

51

53

10

109

59
50

123

51

72

13

15

B85



x=

24

11

13
26

13
13
40
24
16
24

15
44
22

22
46

24
2
35

19
16

18
11

24

15

11

10

12

15

10

B6



x=

10~14m_115%  10~1455_125%  10~145_135 10~ 1458_147%%

10 ~ 147%_105%

148

72
76
19
10

14

153

75

13

10

11

13

146

74
72
12

11

15

10

112

55
57

10

94
43

51

87



x=

16

12

12

13

10

10

10

B3



x=

15~195%_15%% 15~195%_16% 15~19%_17m  15~197%_187%%

15~ 195%_&&t

O >~ N O — \n A — <t AN O O O AN F OO O O <+ — Vi >~ 0O >~ AN Vv ™~ O —
o0 OO0 O\ — —i — — — —
—
< - OO O on AN N A <t AN AN O — 1 OO N on A< < — < < N — o0 <t <
O o0 ™~ — — — — —
—
—
—
v 00 >~ O O O oM AN T~ o O O AN ON W\ S AN WV O\ w\n < — — O oNn N S~ < on < o0 O
v >~ >~ — — — —
—
oo <t I O on > \O — N N < AN O O VY AN on N O < AN <F C~ <t on O \ O N 0 O O

B9



x=

14

16

10
11

10

11

12

16

12

11

32
19
13
31

14
17
50
28

22
34
16
18
36
18
18
58
29
29
47

20
27
19
10

22
16

31

16
15

B 10



x=

20 ~ 241%_227%

20 ~24715%_217%

20 ~ 247%_207%

20~245%_B&t

15 ~ 197%_195%

< 0O \O OO ™ — < A NO cN N AN ™ Vi O N 1V O AN \ O O\ n»n <t ™~ N Nt VN o AN O OO
— O\ — — — — AN — — AN — —
(@\] —

DNV SO OO OO VN AN N \O 00O 0 N O K — O AN ON N <t ™~ < - AN v\ O AN O AN O O
O O O AN~ — — e\l — —
AN — —

0 Vi N AN O O AN — O — 1 N O ™~ O O F O O O O O on ™~ AN < VOO N on O Oy O
N AN — AN — — — — — — — —
ANy — —

— AN O\ [~ 0 O \ O O O I~ O O F V) OO —— AN AN O O ~ 00 V\H cNn AN onN O <t O <+
S O O O wn < N — — O M N O AN N — 1N O < AN — N — O AN <t N — — o0 < <
2/561 —

—

Vi 0~ 00 O AN oo <t O <t N A N < AN O O N on O n AN — \O N - - 5 AN AN AN n
~ O~ N — — AN — — —

—

B 11



x=

11

10

23

13
10

12

19
11

12

13

11

27

19

11

45

16
29

46

26

20
63

25

55

30
25

42

23

19
114

61

53

30
31

11

20
42

23

19
46

26
20

12

B 12



x=

20~2475%_24%%  25~29m%_BET  25~29m%_25B%  25~295%_267%

20 ~ 247%_237%

N O AN N >~ O F — on O — N N < 4 O AN ANV AN <F — N NN <N <~ =<t
O O <+ — @\l — N N — — — — — N —
N — —

- < o 0 O O o0 ™~ — O <~ N~ O 0 — >~ q O on — \O - N O -0 = = O
oo <+t <+ — — — ([@\] — — — — O — —
AN — —

AN OO < N vV 0 < O < DY — N ON O ST OV T A AN 0o O < AN AN < O 0 Vv AN N < o
O \O O 0O <F N N AN — N AN O N N O Vi N W) O ™~ v\ N < AN AN OO < N <F AN AN o \O I~
A_|.,76 — —

—

AN O AN OV OO —w AN AN O o cN N >~ O VN < — N < >~ n - < < O \O on an o0 O O
- <t — — — — — AN — — [@\| — —

N — —

0 <+ - 0O~ — N AN — — Vi V» \O ON - O~ O~ >~ 0 O \©O O - - < n Y- AN ) i \ O DY
O N oNn O — — — — — — — —

AN — —

B 13



x=

WV ~00 T OV O - O o0 0O~ ¥ o4 < 00 O AN <t on — \Oon on o~ aon

— — — — N — — — —

0 <+t - 00 O 0O AN T O N T~ O MWV O T AN NI —~~<FT AN O~ on OO
— — — — N — — — — — —

— ) O N > O QN — 0 O N - O OO0 MN WV T 0O — — O - < on A <

522742633733312B7683421132142

- < N — O 1 O O N ™ OO \n I O wn v 00 O 0 0 — I~ AN T~ wnH O~
— — — — [@\] — o — —

N WV O AN O O on O N S O N o0 WV vy N AN OO ONOY O AN O on Y oo

— — — — — — ANy — — — —

B 14



25 ~ 297%_27%
273
147
126
21
12

DN — O b = W \O

14

N \O

17

o0 \O

29
17
12

w A 3 W O O

17

DO LW L o0 \O

26

15

25 ~ 297%_287%
314
165
149
14

DO O 0 0 DN

13

13

21
15

33
22
11
13

13

10
21
11
10

\)

22

13

x=

25~ 297%_297%
286
152
134

—
N LW 0 B~ N \O O\ —

—_— N = W [ — —
LW — DD WD O D

A DO O 0

13

(@)

12

34
18
16

B 15

30~347%_B3
1,545
788
757
91
41
50
15
7
8
49
34
15

125
60
05

30 ~ 347%_307%
305
150
155
26
10
16

[N\ e

1

~

N LW o0 L \O

22

13




x=

-V A O AN < 00 O NI~ O~ O 0O T AWV VMO0 AN Vn s — on

— — — — — — N — —

— AN DN DD VY N0 NN T AN NN NN N O NI~ wun Oy Xt n O O O

O AN N O N AN - N N 0 vV on O N N VN - 0 0 - N A — — N A — N — AN

—

N AN N SN < Vv O nmn N O N IS AN — 0O Wn T — on oo - T on —
— — — — N — — —

- O - AN O — O OO O VM N AN T 0O O AN < AN NN AN — < >~ >~

— — — — — — N — — O — — —

O AN < AN OO T O O[T AN NN O ANAN IO 00Dy aon AN O 0o AN IT™~w:»m AN
— — — AN — — — — —

B 16



30 ~ 347%_315%
290
150
140

—
N

— N /= = DN —_ —_
— A DN DN 0L O WO — — LW 0

—_
NSRS

SN = N N o0

14

~

14

30
11
19

30 ~ 345%_327%
354
191
163

,_
~

— O\ 1 = W A~ O

N = o0 N

21
15

12

33

20
13

x=

30 ~ 345%_3375%
303
151
152
22
9
13
0
0
0
10
6
4
14
7
7
24
13
11
35
13
22
14

NI\ Se.lle))

B 17

30 ~ 345%_347%
293
146
147

—
> OO SO P33 B>

—
~J O\

~ N O 0

15

~

35~ 395 &5t

1,610
845
765
&8
47
41
28
17
11
57
30
27
92
50
47)
79
45
34
140
74
66
47
26
21
51
25
26
108
52
56
64
34
30
142
80
62




x=

— O — 00 00 O O M N I AN V) — V) \ O 0 — OO OO O I O —= on 0
VN N AN O AN < < on o0 <F - o on - 60 000 - < o A — on — AN un A AN
—

O AN 0O <F 00 O N T OV oN 00 WV T 00 O YN OO O 0O M vV 00T~ — O\ AN ™~

— — — — — AN — — —

N N O < O 0 O AN T 00O Do NN OO OO IFTI-r~-VOvAN - T 4 on AN n o~

— — — — — — N — —t —

<t 00 O ™~ O~ = — OO0 AN O 1N O OV OOV ANO AN T AN ONN O WV N

— — — AN — — — — < AN AN AN — — —

VN AN N OV N < T 00 O T O 0N T OO OO Oy O < AN O onaon on on O
— NN — — N — N —

B 18



35 ~ 397%_35/%
312
161

—_
— N
e —

0O U B \O W DN U O D

— N = W — —_
O DD 1 O DN \O ~ U W

LW DN . . n

2

()

12
10

35
20
15

35 ~ 397%_36%
340
186
154
25
15
10

LW LW O LW L oo

17

o0

20

11
23
14

DN B O W W o\ O

x=

35~ 39%_377%
313
151
162
11
5

W N~ O

14

~

15

N W O o0

21
10
11
11

18

11
30
14
16
18
13

22
11
11

B 19

35 ~ 397%_387%
303
173
130
18
11

35~ 3973%_397%
342
174
168
19
10
9
3
2
1
16
9
7
21
12
9
17
11
6
33
17
16

W O \O L W o0

22
10
12
12

33
14
19




x=

(=} <t — O\ O < O o0 <+ O O O~ AN O — >~ — o (=}
— — — o — — — AN — — — — —
— (@) O — OO N WV OO0 AN O O N vV T~ 0 O O c~ o0
— — — — AN — — —
o V) oo on \O S O — AN O Vi AN oN v OO ™~ O\ <t —
— — — @\ — N — — — —
[¢%9) o O O v <t — O — N N O \O — wn ™~ o~ on
— N — AN — — A — <t AN —~ —
(@) o~ N on O vy O ™~ on - < O 0N — AN N O (@)
— — — — oy —A AN — —

B 20



40 ~441%_B53
1,742
904
838
95
38
57
17
12
5
51
31
20
101
53
48
94
39
55
144
79
65
71
38
33
47
21
26
113
55
58
86
47
39
111
60
51

40 ~ 447%_407%
372
187
185
22
8
14

x=

40 ~ 447%_4175%
366
202
164
21
8
13
2
2
0
12
6
6
16
9
7
22
11
11
36
19
17
11
6
5
15
9
6
16
10
6
20
9
11
24
8
16

B 21

40 ~ 44755_A275%
340
181
159
12

— N W o0 N

14

17

11

15

11

20

13

12

NS B ON 0 B

25
11
14
11

27
17
10

40 ~ 447%_437%
279
148
131

—_
— ~] 00 — NN L 00 — \O

— —
~] O\ OO0 OO0 O




55
28
27
69
45
24
75
34
41
75
45
30
91
54
37
167
82
85
96
46
50
02
34
28
61
31
30
61
32
29

x=

N DO o0 LW B

LW O O DO BN 3

B 22




40 ~ 44755 _441%
385
186
199
21
7
14

LW LW O O W W

45~ 495 _B5
1,593
766
827
127
61
66
22
13
9
34
14
20
95
49
46
97
44
53
147
73
74
54
27
27
45
15
30
96
56
40
9
42
37
97
41
56

x=

45 ~ 4975%_A457%
328
146
182
21
9
12

LW DN U Lo Lo O

B 23

45 ~ 495%_465%
296

QN — 1 \O W

13

(o)

14

12

10

45 ~ 495%_ATH%
332

165

167

30

13

17

4
4
0
14
6
8
22
11
11
25
10
15
23
11
12
1

QN W O O\ U —




x=

N o0 WV O OO T I AN O O NI~ O w00 N WV O O AN < — O i \ O N N
— AN — — — — N — — — —

O - N —w T N VN 00O < O O Do OOV W Oy S OV O~ on <v
— — — — — AN — — — —

N WV 00O ON N T 00 <F T O O — AN O oo AN O 0 o on >~ 0O —w»n»m \ O 0 — I~
— — — — — — N — o — — —

AN = 0O N V) OO X0 — — AN O — ) O — 00 N >N <t N >0 A AN O
532733624733633577834422522312
< O 0 < O 0 v v\ O O~ O —F YN[ — — O~ 00 OO0 OO < I~ I~
— — — — o — o —A AN — — O — — — — —

B 24



45 ~ 497%_4875%

10

(\&) —_ —
O ON — 1 Ut O\ —m W W o N M 0

—_ —
e

N — O O N DN

20
12

13

22
13

45 ~ 495%_4975%
349
174
175
27
11
16

BN O =N

x=

50 ~ 547%%_BE

1,821
931
890
126
56
70
29
16
13
57
26
31
119
65
54
107
47
60
155
74
81
59
29
30
53
26
27
125
61
64
48
27
21
130
67
63

B 25

50 ~ 5475%_5075%
327

173

154

27

16

1

LW LW O B D O —

50 ~545%_5175%
393

198

195

30

12

1

P e N e o]

2
14

33
11
22
42
21
21
10

DO 1 \O L

29
10
19

35
22
13




x=

o0 O O 0O WV O OV T 0O vy O~ 00 oN 1N O 00T~ AN VN < O (@] o~
— — N — — N AN — — —

<+ O o O O O F — O AN v ©O O WV ) V) O T~ ) T~ o0 < O — <+

— — — — — — N o — — —

o0 o O AN AN AN O 0 NN O VN < — ) O — N DY o IYe)

v [©) W O NI~ O N AN I~ AN w1V cnonNn O N 0 WV — O~ <t N ™~ w o

— — — N — o o N — O — — —

(oe] on \O AN — N O O O O\ N AN 0O N 1) 0O O AN 0O AN \ O O O O o
— — — — AN — — — —

B 26



50 ~ 5475%_5275%
348
180
168
26
9
17
1
1
0
14
6
8
19
7
12
12
6
6
26
8
18

50 ~ 5475F_5375%

371
189
182

24

12

12
9
5
4
15
6
9
29
14
15
24
13
11
26
15
11
13
7
6
13
8
5
21
8
13
9
5
4
24
11
13

x=

50 ~ 545%_5475%

382
191
191

19
7
12
5
4
1
14
7
7
25
16
9
17
8
9
37
16
21
16

N Do o0 o0 o0

27
16
11
16
10

27
13
14

B 27

55~ 505 &5

2,132
1,024
1,108
133
60
73
35
21
14
59
29
30
128
62
066
117
53
64
188
78
110
90
40
50
43
12
31
170
79
91
52
20
32
155
76
79

55 ~ 5975%_557%

357
160
197

22
6
16
5
3
2
10
4
6
30
11
19
21
10
11
31
11
20
14

Dhn — O O 0

26

15

N

23
11
12




e\ © B VS I —_ — N = = DN — —_
N B D OV O W WX N O — = o0 O - un O\ —

N DD ~J L — O O D

—
~ O

x=

o0

14

[@)Ne.e]

15

(@)

14

17

12
43
22
21
19

12

N~ o0

12

N

14
10

07
36
31
90
39
51
107
49
58
113
53
60
76
50
26
242
123
119
110

L ~T DD U~ =

— —
— N N

B 28




55 ~ 597%_5677%
453
220
233
31
14
17
7

(8]

55 ~ 597%_5775%
441
221
220
35
21
14
9
6
3
15
9
6
25
12
13
25
14
11
35
15
20
12
6

11

x=

55 ~ 595%_581%
445
209
236
24
9
15
8
4
4
13
6
7
27
18
9
27
11
16
36
13
23
15
5
10
10
5
5
33
12
21
13
4
9
44
20
24

B 29

55 ~ 5973%_5975%
436
214
222
21
10
11
6
5
1
10
4
6
21
11
10
23
9
14
36
17
19
24
10
14
7
0
7
43
17
26
10
4
0
35
20
15

60 ~ 6475 &5t
2,206
1,095
1,111

126
65
61
32
12
20
75
41
34

149
70
79

109
54
55

209

103

106

174
89
85




x=

—_ = = DN = N —_ = = DN = = DN —_ —_
O O W N O DN — OO L — 00 O 1 DN O NN J V0o O 1

DN LW i — A U D

— —_ N DN DN —_ = = = DN = DN \»} —_ =
B O DO = DO = WD OO NN =W DO O

—_
O O — — B U O\ 0

71
38
33
101
53
48
117
066
51
124
06
58
79
38
41
189
9
90
112
51
61
59
25
34
47
26
21
58
27
31

B 30




60 ~ 6475F_6075%
459
216
243
26
15
11
7
3
4
14
10
4
36
18
18
19
6
13
44
19
25
18
8
10
12
6
6
40
18
22
17
7
10
37
21
16

60 ~ 6475%_615%
441
211
230
29
15
14
5
1
4
15
8
7
22
10
12
24
19
5
28
14
14
12
2
10
17
9
8
34
16
18
13
5
8
41
18
23

x=

60 ~ 6475%_6275%
439
236
203
18
5
13
9
4
5
27
16
11
24
10
14
21
11
10
48
26
22
16
7
9
11
7
4
31
12
19
14
6
8
30
17
13

B 31

60 ~ 6475%_6375%
422
197
225
32
18
14
6
3
3
12
3
9
29
10
19
23
11
12
43
19
24
22
11
11
8
6
2
32
17
15
10
2
8
24
7
17

60 ~ 6475F_6475%
445
235
210
21
12

LW B~ 3 b — O

38
22
16
22

15
46
25
21
12

DN B O N 3

29
14
15
18

10
42
26
16




— N /WO —_ = /= O — = = DN —
B LW N0 — 00 WO NN NN D0 B

L L O D O 0 \O n

x=

— — N = N B —_ = = = DD — N = — —
LW OO0 O B W NO DD O N PPN ONNNO O O O O W

N — O O U — O

12

17

10

10

19
12

16

11
40
20
20
25
10
15
11

13
10

10

B 32




65~697%_53

2,104
1,054
1,050
113
56

57
40

21

19

58

20

38
139
76

63

93
40

53
189

149
82
07
93
45
48

178
82
96

65 ~ 695%_65/
441
210
231
25
13
12
8
4
4
10
2
8
30
16
14
24
9
15
39
19
20
15

x=

65 ~ 6973%_667%
404
209
195
29
16
13
11
6
5
11
2
9
32
19
13
14
0
8
37
25
12
20
8
12
13
7
6
28
15
13
8
3
5
41
21
20

B33

65 ~ 6973%_677%
451
233
218
25
12
13
9
4
5
14
6
8
23
11
12
20
9
11
49
25
24
17
8
9
20
9
11
28
14
14
27
14
13
34
20
14

65 ~ 6977%_687%
411
200
211
18
7
11




62
27
35
89
42
47
114
065
49
97
54
43
66
37
29
193
85
108
113
60
53
58
32
26
45
20
25
54
31
23

==
13

~

15

o0 ]

12
10

16

10
15

37
18
19
26
14
12

12

DO LW U \O W

— —_ = = WO —_ e\ e e \ P e e \ O ] —_
LW \O 0 ~J1 00 \O 1 L 13 O 0 1 L — N~ U o DD B oo O B

—_
A 3 — LW O \O 0

e A T NS T S AN = —_ —_ —_ N = — —
B = = 0w O D DS OO NN WSS 00 ] N

O\ LW \O LW U 0 U \O

B 34




65 ~ 6977%_697%
397
202
195

—
N

o — W — = = WO —_ = =N = = W — e\ ) —_
O 0 00 O U M U ON — U 00 W N — W O O N 13O0 LW oo AN J B~ —= W NS J oo o

70 ~745%_B%

1,333
649
684
65
33
32
26
15
11
32
18
14
77
40
37
66
36
30
136
63
73
63
35
28
36
18
18
85
39
46
62
29
33
100
49
51

x=

70 ~ 745%_70%%
335
183
152

—_
(@)

— [\®] e e e e\ ) —_ = /= = WO — —_ —_
LW O DN O O O — U ON O L \O O DD oo O hn MOV O U ONO ON B 30— D U 3 \O

B 35

70 ~ 745%_T15%
296
136
160
16
10

e\ o) eIV Ie))

18
10

14

26
10
16
14

DO DO B~ O

19

12
12

27
15
12

70 ~ 7T4B%_T21%
275
123
152

—
DO L L L Do U L i O

—_ = W —_ = = WO
O o0 3 I D> 0 W o

A N 0O LW BN O

1

N

N B O 0 0

19

11




x=

NO cNn N >~~~ O on O ™~ O AN oo <fF AN N N T A AN VIO ~aon A —
— — — — AN — o — —

NN OO~ O wn < O 0 < AN — <t - — AN O N N AN N OO AN <+

— — — — N — — — —

O O < VN -0 < &0 O ™~ I~ O <+ AN - O VN O ANOO0O - VMn AN on on \O ™~

— — — — — N AN — — — —

< — N N ) 00O — O O O N WV < WV - O = — > < O O O O O O 0o AN O

< AN AN TN N O N AN WV AN N AN 1B76834312413211

AN OO O N O~ AN~ O AN O O T oo AN OO O O N on <+ o0 \O
— — o — — — — <+ — O AN — — —

B 36



x=

75~ 795%_7675%

75~ T795%_T55%

75~ 79%%_& 5t

70 ~ 7455 _T4%%

70 ~ 7455%_7375%

199

100

9

12

12

17

10
14

14
12

145

7T

10

19

15

14

385
460

41

23

10

32

24
49

24
25

53

24
29
86

15
13
17

12
53

34

19
17

12
57
23

34

171

90

11

11

12

11

17

256

126

130

12

12

27

13
14
13

14

15

15

B 37



x=

0 Vi on \O — ¥ < o0 o< - O N — O — YW < N O aon A oo <t o
— AN — — — — —
O N v O N~ vy o~ <t on < AN 0O N vV OO I~ — O < AN — S on on
— -
Vv v O <t — — o N AN I~ <t ~ O v — O - N A O on O N O o
N — AN < — N v AN N AN — A — 00 I ¥ V\nH AN AN N — — A — —
N~ O O O I~ O wn ~ v AN oo WV AN O N O O O < — on o0 O <+ on
— — — N = o —

B 38



x=

80 ~ 8475%_807%

&t

AN
_EA

80 ~ 847%

75~ T795%_T975%

75~ T795%_T87%

75~ 795 _T75%

N VY 0 W <t v N < O <~ AN v v O O < < AN <t VNN < — 1 \O
~ O O — — — — — —

— —

N - v <t o o~ O <O AN C~ 0 O O [ 3Ne) SO O — Yy O v — > <
DN O © o0 onN o AN N O n O < S ON — N [@\ e\ — AN O NI OO NN O
O O O — — N — — — — —
— —

A= e <t \O < O N <t — O AN O O O [@\ e o] O 0O v\ on AN O AN <t >~ ™~
c~ OO O — — — —

—

ON OO — W v <t <t N o0 WV O wn - o>~ >~ ™~ < <t AN O ANoOoO N — AN O < n
v \O O\ — — — —

—

B 39



x=

10

10

15

17

41

17
24
40
17
23

37
12
25

30
10
20
57
28

29
32

23

18

23

16
20
10
10

10

16

13

14

14

11

14

17

10
11

B 40



x=

80 ~847%_82%  80~84%_83m% 80~845%_84m% 85~89m_A&T

80 ~ 847%_817%

390
147
243

22

13

14

11

30
15
15
30

21

17
10

16

33

13
20

31

23

107

37
70

14

127

50
7T

10

20

13

172

94
11

12

15

10

10

143

57
86

11

10

11

13

B 41



x=

29
13
16
17

11

16

11

12

35

19
16
21

17
17

13

10

12

11

10

15

12

10

B 42



x=

85~897%_86% 85~89m%_ 87  85~895%_88m%  85~895%_89%

85 ~ 897%_857%

54
24
30

71

43

92

37
55

72
25

47

10

101

33

B 43



x=

11

10

B 44



x=

90 ~947%_90%  90~94m% 915  90~945%_92m% 90 ~9475%_93/%

90 ~ 9475 _55t

29
15
14

40

20
20

42

15
27

46

22

24

9
11

16

12

19

10

13

B 45



x=

15

11

13

10

B 46



x=

95~99%_ &5t 95~995%_95m%  95~99%%_96%% 95~ 997 977

90 ~ 947%_947%

5

10

17

11

40

25

15

23

14

B 47



x=

B 48



x=

N O O O — — O O O O OO O O — O — O O O O O OO OO OO oo oo

1003% 4 £

T AN AN O OO OO OO OO O OO OO OO OO AN A A OO OO OO O oo oo

95 ~ 997%_9975%

T AN AN O OO OO OO OO O OO OO OO OO OO OO OO0 A O OO OO oo

95 ~ 997%_987%

B 49



x=

O OO — O — O O O — O — O O O AN O OO OO OO OO oo oo

O OO O OO OO OO OO OO OO OO OO A O OO OO o

O O OO OO —H O OO O O O A O OO O OO OO oo oo

B 50



	表三

